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Baltikumi körutazás és Szentpétervár
Varsó – Kaunas – Riga – Pszkov– Szentpétervár – Tallin–Vilnius 
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Időpontok: 2011. 07. 22-31.
Időtartam: 10 nap/9 éjszaka

Utazás:
autóbusszal
Elhelyezés:
2-3 csillagos hotelek kétágyas, fürdőszobás szobáiban

Ellátás:
reggeli 

PROGRAM:

1. nap: 
Indulás Budapestről a kora reggeli órákban. Egész napos utazás rövid pihenőkkel.

Este szállás elfoglalása Varsóban.
2. nap: 
Reggeli után városnézés Lengyelország fővárosában: óváros, piactér, Szent János katedrális, zsidó negyed, királyi kastély, Lazienki Park a tóparti kastéllyal. Este a szállás elfoglalása Suwałkiban.
3. nap:

Balti körutunk első állomása következik: a litván Kaunas. Városnézés (Régi Városháza, Perkun-ház, Székesegyház). Délután továbbindulás Rigába, a szállás elfoglalása.
4. nap:

Városnézés a lett fővárosban: Belváros, Péter-templom, Nagy Péter palotája, Feketefejes-ház, három testvér háza, és a szemfülesek még a Brémai muzsikusok szobrát is felfedezhetik. Délután továbbutazás Oroszország területére, az első városnézés Pszkovban lesz. Megérkezés az esti órákban Szentpétervárra, a szállás elfoglalása. 

5. nap:

Délelőtt szabadprogram, vagy fakultatív kirándulási lehetőség Peterhofba, ahol megcsodálhatjuk a gyönyörű és impozáns kertet, mely 140 szökőkutat rejt magába.

Szentpétervár szigetekre és folyókra épült, ezért szokták "Észak Velencéjének” is nevezni, melyet az is alátámaszt, hogy Szentpétervár 43 szigetre épült. A városban 93 folyó és 20 kanális, 100 tó és 379 híd van! Városnézés: Admiralitás, Diadalív, Izsák-székesegyház, Szmolnij székesegyház, a Szenátus téren sétálva láthatjuk az orosz nemzeti könyvtárat, az orosz múzeumot, orosz hajózási múzeumot, I. Péter bronz lovas szobrát, Rosztuv oszlop stb. Este fakultatív sétahajózás a csatornákon. Szállás Szentpéterváron.
Délelőtti fakultatív program ára: 15.000 Ft/fő
6. nap:

Egész napos szabadprogram, vagy fakultatív kirándulási lehetőség: látogatás Carszkoje Selo-ba, a cárok nyári rezidenciájának megtekintése a hírnevéhez méltó Borostyánteremmel együtt. Szabadidőben lehetőség nyílik a palota kertjében található tavon csónakázni. Délután látogatás az Ermitázsba, ahol a több mint 4 millió darabos gyűjteménynek egy része 535 terembe van kiállítva. Ezek közül kiemelhetjük a magyar származású orosz udvari festő, Zichy Mihály akvarelljét.
Fakultatív program ára: 20.000 Ft/fő 
7. nap:
Délelőtt a Péter-Pál erődhöz látogatunk, ahol a katedrálisban az orosz cári család sírjait tekinthetjük meg. Majd az Auróra cirkálót vesszük szügyre, végül a híres Vérző megváltó templomot csodáljuk meg.
Délután továbbutazás Tallinnba, a szállás elfoglalása.
8. nap: 
Délelőtt városnézés Tallinn gyönyörű középkori óvárosában (Szent Olaf-templom, Szent Miklós-templom, Toompea-vár, Kövér Margit-ágyútorony, Városháza, Három nővér háza, Fekete fejes ház, Magyar nagykövetség épülete,Észt kézműves ház, Alekszender Nyevszkij katedrál, Szent lélek templom.). Délután továbbutazás, szállás Rigában. 
9. nap: 
Elutazás, városnézés és szabadidő Vilnius-ban (Székesegyház, Gediminas-vár, Anna-templom, Egyetem). Délután ismerkedés a valamikori főváros, Trakai helyreállított lovagvárával. Szállás Suwalkiban.
10. nap: 
Reggeli után egész napos utazás rövid pihenőkkel, majd este hazaérkezés a kiindulási helyre.
Részvételi díj: 169.990 Ft/fő, 
mely tartalmazza,  az autóbuszos utazás, szállások, reggelis ellátás, idegenvezetés költségét
BBP biztosítás: 4.700.-Ft/fő
Regisztrációs díj: 1.000-Ft/fő
Vízum díj ügyintézéssel várhatóan: 18.000.-Ft/fő
Vacsora felár: 39.000 Ft/fő (9 vacsora)
Csak szentpétervári vacsora: 18.000Ft/fő (3 vacsora)
Egyágyas felár: 68.000 Ft
